
Пояснювальна записка 
до проєкту  рішення  Коростенської  міської  ради (сорокова  сесія 

VІІ скликання) від 27.08.20р. „Про надання згоди на безоплатне 
прийняття в комунальну власність територіальної громади міста 
Коростеня  автомобіля Volvo-960” 
 
 
         До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшло 
звернення виконавчого комітету Овруцької міської ради щодо прийняття 
(повернення) до комунальної власності територіальної громади міста 
Коростеня автомобіля Volvo-960 . 

Рішенням Коростенської міської ради (15 сесія VІІ скликання) № 716     
від 29.06.2017р.  «Про надання дозволу на безоплатну передачу автомобіля 
Volvo-960 Овруцькій міській раді» вищевказаний автомобіль 1998 року 
випуску, реєстраційний номер АМ1733АТ, що отриманий Коростенською 
міською лікарнею в якості гуманітарної допомоги був переданий Овруцькій 
міській раді для надання первинної медичної допомоги населенню м. Овруч. 
           В зв’язку з неможливістю перереєстрації транспортного засобу, так як 
автомобіль має спеціалізоване цільове призначення, а саме: гуманітарна 
допомога з забороною відчуження, міська рада Овруча прийняла рішення 
сесії № 2260 від 12.05.2020р. «Про скасування рішення тридцять третьої сесії 
VІІ скликання Овруцької міської ради від 15.09.2017 року № 1067 «про 
безоплатну передачу автомобіля Volvo-960 від Коростенської центральної 
міської лікарні м.Коростень Житомирської області» та звернулася з 
проханням  винести на розгляд сесії міської ради питання передачі 
(повернення)  автомобіля. 
     За технічними характеристиками, зазначеними в акті прийняття-передачі 
автомобіль мав повний знос, відповідав технічним умовам, був придатний до 
використання.       
       В зв’язку з неможливістю перереєстрації автомобіля Овруцькою міською 
радою та можливості повноцінного використання, а також здійснення будь-
яких дій, в тому числі і списання пропоную надати згоду на прийняття в 
комунальну власність територіальної громади міста Коростеня автомобіля 
Volvo-960 з подальшою постановкою на баланс Комунального 
некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня 
Коростенської міської ради». КНП «Коростенська ЦМЛ КМР» провести 
обстеження транспортного засобу та надати свої пропозиції щодо 
подальшого використання. 
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